

Τρίτη, 30/8/2011

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2011

Στο πρώτο εξάμηνο του 2011, ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών του Ομίλου ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ανήλθε σε 120,4 εκατ. ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση κατά 53,6% σε σχέση με τα 78,4 εκατ. ευρώ του αντίστοιχου εξαμήνου του 2010. Παρά την αύξηση του ενοποιημένου κύκλου εργασιών, η σημαντικά υψηλότερη τιμή των πρώτων υλών των έργων που εκτελέστηκαν το 2011 σε σύγκριση με εκείνα του πρώτου εξαμήνου του 2010, άσκησε σημαντικές πιέσεις στο μικτό περιθώριο κέρδους του Ομίλου. Συγκεκριμένα, τα μικτά κέρδη του Ομίλου ανήλθαν σε 16,4 εκατ. ευρώ, έναντι 22,4 εκατ. ευρώ για το πρώτο εξάμηνο του 2010. Μείωση επίσης παρουσίασαν τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA), τα οποία διαμορφώθηκαν σε 8,9 εκατ. ευρώ, έναντι 14,6 εκατ. ευρώ του πρώτου εξαμήνου του 2010, το δε περιθώριο EBITDA, ως ποσοστό επί του ενοποιημένου κύκλου εργασιών διαμορφώθηκε σε 7,4%. Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων για το πρώτο εξάμηνο του 2011 ανήλθαν σε 3,7 εκατ. ευρώ, έναντι 8,6 εκατ. ευρώ του αντίστοιχου εξαμήνου του 2010. Τα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας του Ομίλου, διαμορφώθηκαν σε 3,2 εκατ. ευρώ (0,0258 ευρώ ανά μετοχή) έναντι 5,3 εκατ. ευρώ (0,0426 ευρώ ανά μετοχή) το πρώτο εξάμηνο του 2010.

Ο καθαρός δανεισμός της ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ανήλθε σε 28 εκατ. ευρώ στο πρώτο εξάμηνο του 2011, λόγω του σημαντικά αυξημένου κύκλου εργασιών, έναντι 5,2 εκατ. ευρώ την 31/12/2010, ενώ τα Ίδια Κεφάλαια ενισχύθηκαν στα 153,0 εκατ. ευρώ έναντι 148,5 εκατ. ευρώ την 31/12/2010.

Το διεθνές επιχειρηματικό περιβάλλον στο οποίο δραστηριοποιείται ο Όμιλος ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ παραμένει ασταθές. Η συνεχιζόμενη διεθνής οικονομική κρίση, η αυξημένη μεταβλητότητα στις τιμές των πρώτων υλών και η διατήρηση της ισοτιμίας του ευρώ σε υψηλά επίπεδα έναντι του δολαρίου έχουν προκαλέσει όξυνση του ανταγωνισμού και σημαντικές πιέσεις στα περιθώρια κέρδους. Παρά τις αντίξοες συνθήκες, ο Όμιλος, στηριζόμενος στην υγιή χρηματοοικονομική του διάρθρωση, καθώς και την ανταγωνιστική και ευέλικτη κοστολογική του πολιτική, πετυχαίνει να αυξήσει τις πωλήσεις του, τόσο σε όγκο, όσο και σε αξία. Διαθέτοντας προϊόντα υψηλών τεχνικών προδιαγραφών και έχοντας καταξιωθεί ως ένας από τους πλέον αξιόπιστους κατασκευαστές σωλήνων παγκοσμίως, ο Όμιλος συνεχίζει να διεισδύει σε νέες αγορές, όπως είναι η άντληση αερίου με μη συμβατικές μεθόδους (shale gas), η διαχείριση CO₂, κ.α. Παράλληλα, η αναμενόμενη πολιτική σταθεροποίηση της κατάστασης στην περιοχή της Βορείου Αφρικής θα συμβάλει επίσης στη δημιουργία ενός ευνοϊκού κλίματος δραστηριοποίησης του Ομίλου.

Τα Στοιχεία & Πληροφορίες της περιόδου από 1.1.2011 – 30.6.2011 δημοσιεύονται στα Φύλλα της 30ης Αυγούστου 2011 της εφημερίδας «ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ» και μαζί με Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της ίδιας περιόδου θα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα της εταιρίας, στο διαδίκτυο στη διεύθυνση www.cpw.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα του ΧΑ www.athex.gr.